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  .حاصل عبارت هاي زير را به ساده ترين صورت بنويسيد  3
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xنمودار  ) الف xy x− =2 3   . را رسم كنيد6
Axاگر )  ب =   . را بيابيدBx باشد، مقدار 7− برابر AB و اندازه جبري 5−
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)در مثلث به رأسهاي   5 , )A 1 ) و 2 , )B −2 ) و 3 , )C −0 4   
  . را بنويسيدBC معادله ضلع -الف
  .  را بنويسيدBC معادله ارتفاع وارد بر ضلع -ب
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/ حاصل -الف  6 /− +5 0 72 3 98 5 0   . ساده ترين صورت بنويسيد را به08
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Ĉدر يك مثلث قائم الزاويه   7 =  و 90
sin B
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b و 3 =  مي باشند، اندازه اضلاع مثلث را بيابيد و سپس 2
cosBرا بدست آوريد .  
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)نمودار سهمي  )y x= − −22 1   . را رسم كنيد1
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mxدر معادله درجه اول   9 x m n+ + =2   
n, حدود -الف mرا طوري تعيين كنيد كه معادله جواب نداشته باشد .  
n و m=2 اگر -ب =   . باشد ، جواب آن را بيابيد1
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    ادامه سوالات در صفحه دوم  
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  :در سوال زير از دو قسمت الف و ب فقط به يك قسمت به دلخواه پاسخ دهيد  13
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  :در سوال زير از دو قسمت الف و ب فقط به يك قسمت به دلخواه پاسخ دهيد  14
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  :در سوال زير از دو قسمت الف و ب فقط به يك قسمت به دلخواه پاسخ دهيد  16

x را طوري بيابيد كه m مقدار-الف = x  يك جواب معادله2 mx+ + =2 2  باشد و سپس جواب 0
  .ديگر را نيز بيابيد
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